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VÝPOČET POČTU PROCENT 
 

 

 

1. Vypočítej zpaměti, kolik procent je 

 a) 6 kg z 12 kg je ……………..% d) 60 Kč z 300 Kč je ……………..% 

 b) 4 m ze 40 m je……………...% e) 7 ha ze 700 ha je……………….% 

 c) 8 hl ze 32 hl je……………...%  f) 18 t z 18 t je……………………% 

 

2. Vypočítej, kolik procent je 

 a) 10 m z 1 km……………………………………………………………………. 

 b) 60 l z 1,2 hl…………………………………………………………………….. 

 c) 15 cm z 600 mm………………………………………………………………... 

 d) 40 kg z 0,2 t…………………………………………………………………….. 

 

3. Vypočítej, kolik procent je 

 a) 36 z 900 d) 51 ze 170 

     100%........... 

         1%............... 

          x%.............. 

 

 

 b) 16 z 80 e) 144 ze 600 

 

 

 

 

 

 c) 576 z 3200 f) 546 ze 420 
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4. Evropa má 731 miliónů obyvatel. Vypočítej na 1 desetinné místo, kolik procent obyvatel   

    žije v jednotlivých vybraných zemích Evropy. Uvedený počet obyvatel v jednotlivých  

    zemích je zaokrouhlen na miliony. 

 

  
Evropská země Počet obyvatel  Počet procent 

Velká Británie 62 

 

Francie 63 

 

Německo 82 

 

Rakousko 8 

 

Česká republika 11 

 

Slovensko 5 

 

Polsko 39 

 

Maďarsko 10 

 


